

半、全口缺牙也能当天有牙用 康贝佳“即刻用”技术让新牙当天“上岗”

17—19日韩国口腔种牙博士赵承焕携手康贝佳种植副院长亲诊，
18日上午09:30举办种植牙公开课活动，拨打(024)3121 3333抢约席位送双肩包!



轻松种上好牙还省下一万多 “康贝佳老品牌，就是靠谱”

家住沈北新区今年66岁的孙阿姨，自缺牙后就装了活动假牙。但由于活动假牙主要依靠挂钩挂靠到其它好牙上，不仅硬的咬不动、粘的吃不了，还把邻近的好牙给拉坏了，导致牙齿越掉越多。听说种植牙好看又好用，阿姨就想种牙。但由于缺牙时间长、颗数多、难度大，很多机构都不愿给她种。后来，她慕名来到康贝佳，却又因为价格犹豫不决。

听说这个月沈阳康贝佳为庆祝大连旗舰店开业，推出了“尊老爱牙·200颗种植体特惠”活动后，阿姨赶紧前往。针对阿姨的情况，该院口腔种植专家采用即刻种植牙技术，很快就帮她种好了牙，并且微创、无痛，当天就能戴牙吃东西。由于正赶上种植体特惠活动，还省了一万多，让阿姨开心不已。她激动地说：“康贝佳不愧是沈阳口腔机构老品牌，就是靠谱！我准备用省下来的钱和老伴到海南去旅游，品尝正宗、地道的三亚海鲜大餐！”

多颗、半口、全口缺牙 想快速种牙用牙就选“即刻用”

尽管种植牙是目前比较理想的缺牙修复方式，但有些患者因为缺牙时间长、颗数多，伴随牙槽骨萎缩等问题，想种牙却困难重重。种植牙专家表示，牙齿一旦缺失，牙槽骨就会发生废用性萎缩，时间越长萎缩越严重，而牙槽骨萎缩又会导致牙齿松动脱落。因而，有缺牙最好在三个月内修复。为让多颗、半口、全

口缺牙患者也能轻松种牙享口福，康贝佳即刻用种植牙技术。该技术拔牙的同时就能种牙，种好牙根后即刻就能安装基台和牙冠，当天就能吃东西。即使患者牙槽骨萎缩，也能通过骨挤压、骨引导再生、倾斜植入种植体等技术，在少用甚至不用骨粉骨膜的情况下种牙，节省费用，减轻痛苦。

缺牙不补“六宗罪” 国际专家联手解决种牙疑难

据种植牙专家介绍，长期缺牙不补会导致面部塌陷、变形，还会影响性格。缺牙后自信心不足，害怕社交，整天郁郁寡欢。数据调查还发现，长寿老人的口腔状况都非常好。缺牙者吃东西“囫圇吞食”，不仅会增加肠胃负担，还容易引发消化、心脑血管等疾病；此外，长期缺牙还会导致牙齿越掉越多、记忆力加速衰退、营养不良等问题。

很多患者因为缺牙时间长，存在牙槽骨萎缩、口腔条件差等问题，想种牙却困难重重。为帮他们解决种牙难题，全国连锁知名口腔机构——沈阳康贝佳口腔成立了汇聚中、德、意、韩等多国种植牙大咖的国际专家团，即使面对“钉子骨”、“纸片骨”、“沙地骨”等种牙疑难，也能轻松种上好牙。

如何种上“省钱、舒适”的新牙？ 康贝佳中外专家为您支招

随着种植牙的普及，诊所医院林立，不少市民选择时无所适从。再加上有些机构为吸引患者一味地强调低价，因此很多市民往往只关心价格，而忽略了其品质和技术，常常赔钱又伤牙。对此，韩国种牙专家赵承焕博士提醒，种牙不应该只看单价，而要综合考虑性价比。

擅长即刻用种植牙技术的韩国专家赵承焕博士也表示，经验丰富的专家不仅能精准种牙，提高舒适度，还会为患者定制方案。半口牙需要的种植体是传统方案的一半；在牙槽骨萎缩需添加骨粉的设计上，0.5克的骨粉，有经验的医生可能只需用0.1克，甚至不需要。高品质种植体良好的生物相容性，能使骨结合更快速、紧密，并且使用寿命更长，均摊成本更低。此外，专家多、技术强的大型、专业种牙机构，可以更好地解决牙槽骨萎缩、多颗牙种植等疑难，让种植牙的成活率、坚固性、美观度等更有保障。



往期种植牙公开课活动现场

种牙迷信低价得不偿失 选择大型专业的老牌机构更靠谱

随着种植牙的推广，种牙机构也越来越多。很多患者一听说有低价牙就忍不住去种，结果种到口腔里的往往是水货种植材料或是地下工厂生产的非法材料，不仅质量没有保证，还可能会危害健康。

最后，种植牙专家提醒，做种植牙最重要的还是要安全微创、持久耐用。选做种植牙不仅要看专家技术，还要看医院资质、设备、材料和服务等。大型、正规、专业的口腔医院不仅能确保种牙成功，更会保障其使用效果和使用寿命。因而患者应选择规模大，历史悠久、实力强大得医疗机构，不要被低价所迷惑，不然，后期治疗会得不偿失。



往期种植牙公开课活动现场

● 读者福利

为了让《辽沈晚报》读者享受更实在的种植牙价格，多款植体可以享受系列优惠政策。5月17—19日，韩国口腔种牙博士赵承焕空降沈城将来到沈阳康贝佳口腔进行3天的亲诊活动，同时18日上午09:30举办种植牙公开课活动。赵承焕博士擅长上颌开创、骨劈开、组织移植技术、即刻负重种植技术的诊治。单/多颗、半/全口缺牙，牙槽骨薄、长期缺牙人士可提前抢约专家号。提前预约者不仅可以享受与赵承焕博士的一对一亲诊，还可享受免费口腔检查、免费CT拍片、免费健康建档、免费专家亲诊、免费方案设计，当天种牙患者送食物油。

院址：沈河区万柳塘路109号（南塔鞋城/南塔客运站旁）